

“我从哪里来?”的答案找到啦

——参观市妇幼保健院分院有感

A

信阳晚报社小记者
市七中 八(6)班 杨京琇

我们从哪里来?这个困惑我许久的问题终于在今天找到了答案。小时候我问妈妈这个问题,妈妈总是对我说你是充话费送的,之后又笑嘻嘻地对我说:你当然是从妈妈肚子里出来的啊。但是我是怎么出来的呢?

8月3日上午,我和信阳晚报社的小记者们一同来到了信阳市妇幼保健院分院。起初我也因一大早被拽起来而不高兴,但看到小记者们整齐地站着我也改变了散漫的样子。太阳高照着,仿佛要把一切都融化掉,但我依然没有抱怨,对这次前来充满了兴趣。刚开始时,胖叔叔带领着我们复习了小记者的座右铭——学习学习再学习,锻炼锻炼再锻炼,成长成长快成长,字字都烙印在我的心中。复习之后,我们又和医院的医生以及护士们拍照留恋。我想,这一定是一场难忘的“旅途”吧。

首先,老师分批带我们进入模型室,然后耐心地为我们讲解介绍男性与女性的生殖器官,宝宝的发育过程和不同时候的大小和样子。老师告诉我们,由精子和卵子结合后形成

受精卵,我们的生命也就这样开始了。接着老师将我们带到二楼参观产房与手术室,老师说早产的宝宝需要在保温箱待着观看情况。好奇的小记者问道:“这里会有氧气吗?”老师笑道:“当然有啊。不然小宝宝就活不下去了呢。”我感叹道这个小箱子居然如此的神奇。随后我们被带入了常人不能进入的手术室,我暗自心想一定会好好珍惜这次参观机会。一进入我心里一度赞叹,这个手术室真大!里面却只有一张床和一些仪器,医生说这两盏灯叫无影灯,灯光照下来不会投射到遮蔽物的影子,看内脏也很清楚,这样就不会影响手术的进行。老师告诉我们母亲生孩子的痛苦,听到后我便下定决心要好好感谢父母,是他们辛辛苦苦将我们带到这个世界上来,养育之恩无以回报。最后,我们来到了六楼的大厅,观看了几个视频,视频中介绍了我们是如何来到这个世界上的。

这次参观妇幼保健院,我收获了很多知识,也获得了奖品,真可谓满载而归。这次参观将在我心中留下深深的烙印,无法忘却。

B

信阳晚报社小记者
市七中 八(6)班 周典典

我们从哪里来?这个让我以前寻觅了很久的答案终于今天在信阳市妇幼保健院分院找到了。

8月3日上午九点,我和信阳晚报社的小记者们一起参观了市妇幼保健院分院。刚开始时,胖叔叔带我们小记者重新复习了小记者的座右铭:学习学习再学习,锻炼锻炼再锻炼,成长成长快成长。复习完座右铭,我们和医院的工作人员一起拍照留念。

首先,老师分批带我们进入一楼模型室,给我们介绍男姓、女性的生殖器官,宝宝的发育过程及食物链。通过在模型室的学习,我了解到精子和卵子结合后才能形成受精卵,也就是说生命开始了。老师说妈妈怀我们4-5个月时会出现胎动,老师格外提醒我们一定要多吃蔬菜和水果。接着,我们又到二楼去看了产房和手术室,老师说早产的婴儿需要放在保温箱,看身

体情况决定待的时间长短。我们细细地听着老师讲解,但有几个小朋友在窃窃私语,不过被老师提醒后就变好了。随后,我们进了常人都不能进的手术室,一进去,我们都像商量好似的一起“哇”了一声,手术室很大,里面有一些仪器和一张床。老师说,旁边的两台灯叫无影灯,因为灯光照下来之后不会投射到遮蔽物的影子,比如医生手臂的影子。这样的话,不会影响到手术的进行。老师特地告诉我们母亲生产时的痛苦,让我们以后要感恩父母,是他们带我们来到这个世上。最后,我们来到了六楼的一个大厅看了几个视频,而这些视频都是讲我们怎样来到这个世上,精子和卵子的结合过程。

这次参观不仅让我们收获了知识,还有奖品,我很荣幸因为表现好得到了两份奖品,真开心呀!这真是一次让我受益匪浅又流连忘返的参观!

C

信阳晚报社小记者
浉河区一小 五(2)班 李丹

我相信,在大家小的时候,经常会问爸爸妈妈自己是从哪里来的,然后爸爸妈妈总是会问:“你是我从火车站捡来的孩子,你是从石头缝蹦出来的。”我们不信,爸爸妈妈被问急了,就说:“你当然是从妈妈肚子里生出来的呢。”今天,我们将要到信阳市妇幼保健院分院来了解我们到底是哪里来的。

首先,我们来到一楼大厅内站好队,然后进室内参观我们在妈妈肚子里的成长变化。一进室内,所有小记者都蜂拥而上,多么想看到妈妈肚子里的自己啊!在这里,我们终于知道我们是从哪里来的了,原来我们是由精子和卵子相结合,然后找一片肥沃的土地来生存,慢慢的先形成一个海马似的形状,时间长了,就会形成一个完

整的婴儿体,等满三十六周时,婴儿就快要诞生了。

接着,我们来到了二楼,由医生给我们讲孕妇在生孩子时可能出现的几种风险,一是失血过多休克,二是羊水栓塞等。然后我们到孕妇以及早产婴儿待的地方,先到孕妇生孩子时的手术室,接着到孕妇手术之后的恢复室房,最后到早产婴儿待的保温箱。

最后,我们到六楼,观看动画。这动画是告诉我们到底是从哪里来的,在妈妈肚子里丰富多彩的生活!

那个阿姨讲,妈妈生我们时,是很痛苦的,所以我们要听父母的话,即使你再不开心,也用笑迎接你的父母!

爸爸、妈妈,谢谢你们把我安全顺利地带到这个世界上!

D

信阳晚报社小记者
市五小 五(2)班 郑毅

我们每个人每次问爸爸妈妈我是从哪里来时爸爸妈妈基本上都会说:“你是石头里蹦出来的。”“你是充话费送的。”“你是从垃圾堆里捡来的。”但我们每个人心里都明白:我们是从妈妈肚子里生出来的。

但是妈妈是怎样把我生出来的,我也不是很清楚。但是今天信阳晚报小记者的叔叔阿姨带着我们这些小记者走进信阳市妇幼保健院分院,帮我们解开了难题。

首先由爸爸提供了精子约为两亿

个。这些精子首先要经过输卵管到达子宫,在子宫里会有大量的白细胞攻击精子。最后一两百个精子到达卵子周边。最终会有一个精子成功进入卵子,但是如果有第二个精子进入卵子就无法存活。于是,卵子就会散发出微小的颗粒使卵子变得坚硬,精子也无法进入。这时,精子和卵子结合到一起变成受精卵,最后滚入子宫,一直分裂,于是就有了我们。

在这次参观活动后,我终于明白我是怎么来的。

